


Reminder...

O AwaA€€elc
o Mpoawpetikn napouacia!

O Elote edw yLati O€Aete va akoUOETE/CULUETEXETE

O A&gv UTTAPXOUV QTTOUCLEC

0 Ynapxetl ceEBAOCUOC 0TOUC cUVAOEAPOUC OO KAl OTNV EKTTALOEVUTIKNA
Stadikaoia

o COVID attention: mpoo€pyxeote e Ta amapaitnTa SiKaltoAoynTika

0 NpootatéPte e0Ac Kol TOUG cUVASEAPOUC OOG: ATIEXETE ATIO TO
nadnua av dev elote/alcOaveote KaAd
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Ewkova: Ztoug aywves drag, o odnyog Bélel va emitiyel 660 yivetal
UEYOAVTEPN ETILTAYUVOT). Z€ ATMOCTACT] TEPITTOV GOV XIALOUETPOV, TO
OYMUQ avaTTuaoEL TaVTNTEG Kovtd ota 515 km/h, kadvmtovtag v
ATIALTOVEVT ATIOGTACT O ALYOTEPO ATIO 5 Sec.

(George Lepp/Stone/Getty Images)

Mnxavikn

Kivnon oe Mwa Aldotaon
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Ewkova: Ztoug aywves drag, o o8nyog Bélel va emitiyel 660 yivetal
UEYOAVTEPN ETLTAYUVOT). L€ ATMOCTAOT TEPITTOV GOV XIALOUETPOV, TO
OYMUA avaTtuaoel TaxVTNTES Kovtd ota 515 km/h, kadvmtovtag v
ATALTOVHEVT ATIOGTACT O ALYOTEPO ATIO 5 SEc.

(George Lepp/Stone/Getty Images)

Mnxavikn

Kivnon oe Mua Alaotaon




Kivnon o€ pwa Alaotoon (review...)

0 Kivnon og €vav opl{ovtio/katakopudo atova
O Jwuo == cwpatidLo

O Baowa pey€6n tng KWVNTIKAC...
o H O¢on
0 H Taxutnta

o H Emutayuvon

0 Oéon X : Stdvuopa ou opileL TnVv TomoBecio TOU CWUATOC
O€ OXEoN LE €va onpeio avadopac (onwc to 0)

O ALOVUOLLOTLKO LEYEBOC
o0 Movadiaio Sitdvuopa T (optldvtia kivnon)
o0 To mpoonpo pag dSnAwvel tn popd Tou SLaVUCUATOC




Kivnon o€ pwa Awaotoon (review...)

0 Metatomnion AX: n al\ayr otn 8éon evoc cwpatidiou

o Oplouoc:

A)?Exf

OAVA?():ff—fi _— (.'X,'f —Xl')i)=

- Movada pétpnong oto Si:
m (petpo)

0 AX = xf — x; > 0 €= xivnon npog ta dedla

0 Ax = xf — x; < 0 e= kivnon nmpog ta apLotepa

o0 Méon tayuvutnta:
v = Xr — X _ Ax
tr—t; At
0 Méon aplOpntikn toxvTnta:

d .
O Sqyg = 3, ,OMoOU d n anootaon

- Movada pétpnong oto Sl:
m/s (Hé€Ttpo ava SeutepOAemTO)




Kivnon o€ pwa Aldotoon

O Ztypaio Toxutnta
o Alavuopa: €xeL petpo, dtevBuvon kal popa

O H péon tayxutnta otav petpletat os At > 0
R . Ax
u, = limu,,, = lim —
X T A0 I Ats0 At

-

d.
dtx(t) = Uy (t)

O Apa: N oTLypLoa ToXUTNTA ELVOL N TIPWTN TIOPAYWYOC
TNC ocuvaptnonc B€oncg w¢ mPoC To XPOvo




Kivnon o€ pwa Aldotoon

O Ztypaio Toxutnta

R . AX  dx
U. = limu = lim — =
Y7 Ats0 Y9 Ao At dt

o Napadelyua:

Oco 1o onpuscio ® minorala
To onuscio @, 1660 N puwie
gv0sio wpooceyyilar TV £Qo-
nTopévi) svbsia oTo onpeio

®.

: N

[] KAlon guBelag AF () AB) = péon taxutnta T []VK)\'LOI’] guBeiag petalu duo onuelwv = péon TaxvTnTA




Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswypa:

O Jwpatidlo Kwveital otov opllovtio afova, Pe T BEon Tou
va opiletal amno tn oxéon

x = —4t + 2t%2 = x &)

omou x eival n 6€on oe m, kat t eival o xpovog o€ s,
OTWC¢ O0To ZYAMa (o).

O A. Bpeite TN HETATOMLON TOU CWHATIOOU OTA XPOVIKA
Sootquata t =0 wgt = 1katanmot =1 €wgt = 3 s.

o B. YrnoAoyiote ™ péon taxutnTa o€ autd ta duo
Sdlootipara.

o C. Bpeite ™ otyplaia toxvtnTa TOU cWHATIS0U TN XPOVLKA
otlyunt = 2.5s.




Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswyua — Avon:

x = —4t+2t2 = X

O A. Bpelte TN LETATOTLON TOU CWHATIOOU OTA XPOVLIKA
Staotnuata t =0 wgt =1 kowamot =1 éwgt = 3 s.

O{A:O—-&{b:l S ;’:AKT
= (g~x) L ~
= (x@)-X@) U
= (-2—@) C

ad
= -2

b = (xp=%) ¢ = (x(2)-

(rasote (4r2) T




Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswypua — Avon:

x = —4t + 2t2

o B.YmoAoyiote Tn p€on taxutnta o€ auta ta duo
Saothpata. (0= 1) , (1=3) sec
-~
*l-0 1=y . W -
ave




Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswypua — Avon:

x = —4t + 2t2

o C. Bpelte ) otypaia taxutnta Tou cwpotidiou
XPOVLIKA OoTlyun t = 2.5 s.

& v o i @A) = ,c‘_jq (~L|E 4-2&2) = (-Q(&’Z‘:L)_Q

at
= —4d+4d& = v &)

(o t=a25 s ) u(2s)=-4+4-25

x(m)
10

8

§
4
2
"o

Slope = +4m/s




Kivnon o€ pwa Aldotoon

0 Ofon owpatidiov uTO atadepn ToxUTNTA

Ax = u, At & (X —x;) = Uy At

o Apa
Xf = X; + U, At

o0 Av Bewpnooupe otLt; = 0:
Atztf—tiztfzt
KoL TOTE

[ Xf = Xj T Uyt ]

0 Emniong, to nETpo tNE TaxvTnTac eivol otabepo Kol oo ue
d

qu

omou d n anootaon mou dltavuBnke




Kivnon o€ pwa Aldotoon

o Emuwtayuvon

0 H petaBoAn tng taxvTNTOC CUVOPTHOEL TOU XPOVOU

0 Méon emutayuvon

e

q
Uyi

Ax,avg At

tr —

t;

|

O ITypaia emwtayxuvvon

lim =
At—-0 At

- AL, du,
A, =

dt

|

0 AdoU opwe
d _, d dx

dt ™ T drdt

O dz
%= e

elvaolt

/\/

Movada pétpnongc:
m/s? (uétpo avd
SEUTEPOAETTO OTO TETPAYWVO)

/\/




TP OY WYOU-TIOPAYOUCOG

Kivnon o€ pa Aldotaon Ummwxomw an

ETILTAXUVON €XOUV OXEON
O Quiz 1:

0 Bpeite ta {evyn TaxUTNTOC-ETUTAXUVONC




Kivnon o€ pwa Aldotoon
0 Quiz 2:

0 H B¢on evoc cwpatidiov divetal amo tn oxeon

x =4 —27t+t3 =<
0 A) Bpeite tn ouvaptnon taxutNTac WE TPOC To XpPOVOo
0 B) Bpelte tn ocuvaptnon emtaxuvvong we mpogc To XpOvo

o I Yrapyel KAToLo XpOVLIKA OTLYUH Tou To cwpoatidlo eixe u = 07

]
d o = (=29 +17) = 2o

/
= (»t-2%) = ¢k m

| F) Cveu U, (3)=0 = 3t%-27 =0 = t-9=0 =
e (+-3)(33) =0 @A&Tﬂ;
7 ‘\5“3 S é”mop(o}mt&m




Kivnon o€ pwa Ataotaon

o EWbIkN mepimtwon: a, otabepn
0 Opiloupe Betikn popad Kivnong mpog ta de€La

0 E§iowoeig Movodiaotatng Kivnong und otabepn emrayuvon:

L Uy, = Uy, T Ayt

f
Uy, +uxf

u —
x,avg >

1 ,
xf=xi+5(uxi+uxf)t N Xf =X; + Uyxqpgl

X = X; + Uyt + Za,t? G
5 5 2 Ou deikteg i kal f dnAwvouv apxLkn
— — AWK katdotaon, evw o Seiktng
us. =us. + 2a,(x X; kaLte
X f Xi X ( f l) x SnAwvel povodidotatn kivnon ot
€vav opLlovtio agova x’'x




Kivnon o€ pwa Aldotoon

o0 Armodelén:
Adou n emtdyuvon ival otaBepn, TOTE

Ax,avg — Ay

ATIO TOV OPLOLO EXOUUE

Au, Uxp — Uy, £=0tf=t
a., =— — = 5 u
TOAt -t i

Uy, = Uy, T Ayl

f




Kivnon o€ pwa Ataotaon 7

Uy, T U,
Ux qvg =

0 Anodeién: 2

Adou n emtayuvon ival otaBepn, Tote n taxvtnta (dnA. to
OAOKANPWHA TNC) Ba lval ypapLLLK cUVAPTNON TOU XPOVOU

EtoL N pEon TaxuTNTA UMOPEL val EKPPAOTEL WC O APLOUNTLKOC

LECOG TNG OPXLKNG TOXUTNTAG Uy ; KO TNG TEAKNG TAXUTNTOG

u
*f v (©




Kivnon o€ pwa Aldotoon

Q)

1 :

0 Anodelln: [

ATIO TNV ponyoU eV oXEon, TTOANATTAQCLALOUUE KOTA LEAN UE t:

Ouwc

Uy o T Uy.
t=—1 “t

Uy avg 2

Uy gyt = Ax = xf — X;

OTIOTE

Uy T Uy,

(xp —x;) =—L—""¢

AUVOVTOG WG TIPOG X

2




Kivnon o€ pwa Aldotoon

0 Anodelln:

‘Exoupe 1N

AvTiKaOLloTWVTOC

1
X = X; + E(uxi +a,t+ uxi)t

1 2
= Xi T Uy, U+ Eaxt

. 2
Xp = Xi T Uyt +Eaxt



Kivnon o€ pwa Aldotoon

o Anobeln:
Exoupue

AvTiKaOLloTWVTOC

szxi




Kivnon o€ pla Alraotoon

0 Aev eival amapaitntn n xpnon dlovuopaTwy oTNnV Kivhon
QaUTA
0 Eidate 01l 1O TUTTOAOYLO TNC Kivnong ntav xwpic Staviopoata
0 Mpoooxn otnV EPUNVELD TWV aApVNTIKWV HeYEOwWV!

0 YrievBupiletal n oVpPoon otL : opilovpe we Betikn dopa
auTn mpocg ta HeLa
O AvtioTtowa, apvnTIKA TTPOC Ta ApLOTEPA
O Mnv &gxvate va opilete to onpeio avadopag oag (t; = 0)!

0 EAeVBepn mtwon (kivnon oe pla dStaotaon — katakopudn)
o Erutdyuvon Baputntag g = —9.8) m/s? (dpopd npog ta K&tw)
0 1610 peBodoloyia kal eELOWOELS (X =2 V)
0 JuvnBwc opiloupe Betikn dopd Kivnong IPog Ta EMAVW




Kivnon og pia Altdotoon m

o EAeUBepn twon: d, = g = —9. 8] m/s* otabepn

0 Opilouvpe BeTIKN dOPA TIPOC TA ETMAVW

(2

, i , Ou beikteg i kal f dnAwvouv apyLknA Kat
0 E&wowoeg EAsuOepng Ntwong: Telik katdoTaon, evi o Seiktng y
dnAwvel povodilaotatn kivnon oe évav
1. u)’f e uyi — gt . katakopudo agova y'y )

(Q
2T1¢ SuTtAavEC €LOWOELG, N emLTaxuvon ¢ Baputntag
XpnoLuoroleital katd petpo, g = 9.8 m/s

_ uyl. + uyf
u)’»an _ 2

1 . /
Yf =yi+§(uyi+uyf)t N Yr=YitUyqpgl
(2

Av opioete Betikny popd kivnong mpog
Ta KATW (6nA. pe idla popad pe to

1
yf =YVi +uyl.t — Egtz

2 _— .,2
uyf = uyl. — ZQ(Yf — yl) SLAVUOHA TNG EMLTAXUVONG TNG

Baputntag), Tote O6Mou —g BETOoUNE g

J




Teloc AlaAeénc




